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Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 3 

Veřejná zakázka:  „Rekonstrukce truhlářských dílen SŠŘ Jaroměř – stavební práce“ 

Ev. č. VVZ: Z2024-039370 

Zadavatel: Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 
Králové, IČO 708 89 546 

Způsob zadání:  Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na stavební práce podle zákona 
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu zadávací dokumentace v souladu s § 98 a  
§ 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1 

Ve VZD 01 v odpovědi na dotaz č.1 zadavatel upřesnil provedení vodorovného značení na podlaze v 
SO 04 - dle stávajícího standardu. Bohužel nám tento stávající standard není znám - zadávací 
dokumentace ho neobsahuje. Žádáme zadavatele o jednoznačné zadání vodorovného značení - 
materiál a množství v metrech běžných. 

Odpověď na dotaz č. 1 

Jedná se o značení viz. přiložená fotografie stávajícího stavu. Délka značících čar je cca 2x48 
m. 

 

Dotaz č. 2 

Pro část filtrační jednotka a odvod vzduchu je zadávací dokumentace nedostačující. Ze ZD nelze určit 
průměry potrubí. Zadavatel určitě určil souběh strojů a to není nikde uvedeno - chybí výkaz výměr. 
Žádáme zadavatele o poskytnutí výkazu výměr pro tuto část, aby výběrové řízení bylo transparentní pro 
všechny uchazeče a dodavatele technologie. 

Odpověď na dotaz č. 2 

Při návrhu filtrační jednotky bylo počítáno se souběhem 4 (max 5) strojů. 
Tabulka se seznamem strojů: 
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Přesný výkaz potrubních dílů pro část Filtrační jednotka a odvod vzduchu vznikne jako dílenská 
dokumentace, ta je součástí dodávky filtrační jednotky a odsávacího systému. 

 

Dotaz č. 3 

Vnitřní dveře ozn. D03 (v SO01-03) maji požadavek EW15DP1. Tzn. že nemůžou být z MDF desky jak 
je navrženo. Žádáme zadavatele o prověření a úpravu zadání. 

Odpověď na dotaz č. 3 

Zadavatel upravil dotčenou část projektové dokumentace – tabulka výrobků, která v plném 
rozsahu nahrazuje dotčenou část projektové dokumentace (příloha č. 2 zadávací dokumentace) 
ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu. Dotčené změny byly taktéž promítnuty do 
upraveného soupisu prací s výkazem výměr, jež tvoří přílohu č. 1 tohoto dokumentu a zároveň 
v plném rozsahu nahrazuje soupis prací s výkazem výměr ve znění před uveřejnění tohoto 
dokumentu. 

Dotaz č. 4  

Ve výkazu výměr, v položkách č. 95 a 97 je dle našeho názoru nestandardně použit u vchodových dveří 
koeficient množství. 

1. Je toto záměr zadavatele, nebo se do položek dostal koeficient omylem? 
2. Pokud je uvedený index při výpočtu množství použit omylem, žádáme o úpravu VV. 

 

94 K 766660411 Montáž vchodových dveří jednokřídlových bez nadsvětlíku do zdiva kus 2,000 
95 M 61140500 dveře jednokřídlé plastové bílé plné max rozměru otvoru 2,42m2 

bezpečnostní třídy RC2 
m2 7,398 

 VV 
VV 
VV 
VV 

 1,1*2,1 "De1 0,9*2 "De2 Součet 
4,11*1,8 'Přepočtené koeficientem množství 

 2,310 
1,800 
4,110 
7,398 

96 K 766660451 Montáž vchodových dveří dvoukřídlových bez nadsvětlíku do zdiva kus 1,000 
97 M 61140507 dveře dvoukřídlé plastové s dekorem plné max rozměru otvoru 4,84m2 

bezpečnostní třídy RC2 
m2 9,964 

 VV 
VV 

 1,66*2,07 "De3 
3,436*2,9 'Přepočtené koeficientem množství 

 3,436 
9,964 
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Odpověď na dotaz č. 4 

Byla provedena oprava dané položky ve výkazu výměr (příloha č. 3 zadávací dokumentace),  

 

Místo a lhůta pro podání nabídek 

V souladu s § 99 zákona zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nově lhůta pro podání 
nabídek končí: 24. 9. 2024 v 14:00 hod.

 
 

Příloha: 

Příloha č. 1 - příloha č. 03 – Položkový soupis prací s výkazem výměr ke dni 12. 9. 2024 

Příloha č. 2 -  Příloha č. 02 - D.2_1.1.16.1 SCHÉMA VNITŘNÍCH DVEŘÍ A SESTAV_11.9.2024-Model 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 
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